

開學未完工給師長的一封信

各位親愛的師長、家長，您好：

由於年度工程預算有限，又因疫情、工料雙漲影響，使得工程施工難度及時間壓力更大。惟本校仍不畏艱難積極招標，「舞蹈館廁所整工程」得以在開學前111年8月26日順利決標，刻正進行開工前準備事項。該工程訂於111年9月9日開工，工期約60天、於11月7日竣工。在此向您說明學校因應工程進行所規畫的安全措施，讓您了解、放心，同時也提醒、叮嚀學生學習遵守規範、保護自己。

- 架設安全警示、施工圍籬、警示燈：架設安全警示目的在於隔離危險區域，保障安全。請大家勿靠近警示區，禁止進入施工區域。
- 工程噪音管制：有鑑於今年工程施作為學期間，為維護學生學習權益，在工務會議中會與實際施作人員溝通協調，將依噪音大小進行工程順序調整，降低上課期間施工噪音。
- 工程動線規畫：學期間一切施工項目與範圍均於工程圍籬內，而工程機具進出、材料裝載卸除及卸除等，於管制區一併處置，以達教學區域安全、維護校園整齊美觀之需求。
- 人員身份管制：全數工程人員進出均由廠商實施統一登記，以管制與管理校園出入人員，並要求遵守中央流行疫情指揮中心防疫規範。

師生安全是學校工程進行的最優先考量，本校在這段時間會做好安全管控與監督，各項因應措施所造成的不便，期盼您能配合。相信有您的支持，北安的校園會變得更美麗、更優質！

